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Sistemas para la reparación rápida
de pavimentos cerámicos

SystemSystem

www.mapei.es



Se presentan en esta publicación los sistemas rápidos Mapei,

para la colocación de cerámica y material pétreo, realizados mediante la utilización

de productos con tecnología Fast Track, que permite ejecutar instalaciones de forma rápida.

Toda la información sobre los sistemas y productos que se ofrecen está disponible

en nuestra página web:

www.mapei.com
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TRANSITABILIDAD 
EN SÓLO
10 HORAS

SISTEMA RÁPIDO PARA LA IMPERMEABILIZACIÓN Y LA 
COLOCACIÓN DE CERÁMICA EN TERRAZAS Y CUBIERTAS PLANAS, 

EN SUPERPOSICIÓN A PAVIMENTOS EXISTENTES

Impermeabilización con una 
primera capa de Mapelastic Turbo, 
colocación de la malla Mapenet 
150, colocación de los accesorios 
impermeabilizantes Mapeband y 
Drain Vertical

Colocación de las baldosas 
utilizando el adhesivo
Ultralite S1 Quick

Aplicación de la segunda capa de 
Mapelastic Turbo

Rejuntado con Ultracolor Plus, 
sellado de las juntas con Mapesil 
AC (previa eventual aplicación de 

Mapefoam)

+1 h.

+3 h.

+3 h.

+3 h.

08:00

12:00

18:00

09:00

15:00

1a

fase

2a

fase

3a

fase

4a

fase



   1 	Pavimento existente bien 
adherido

   2 	Impermeabilizante cementoso 
Mapelastic Turbo

   3 	Malla de fibra de vidrio
	 Mapenet 150

   4 	Impermeabilizante cementoso 
Mapelastic Turbo

   5 	Sumidero en pavimento
	 Drain Vertical

   6 	Banda engomada
	 Mapeband

   7 	Adhesivo
	 Ultralite S1 Quick

   8 	Gres porcelánico

   9 	Mortero de rejuntado
	 Ultracolor Plus

 10 	Sellador
	 Mapesil AC + Mapefoam

3

1

2
3

4

5

6

7

8

9

10

1a

fase

2a

fase

3a

fase

4a

fase
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SISTEMA RÁPIDO PARA LA IMPERMEABILIZACIÓN Y LA 
COLOCACIÓN DE CERÁMICA EN BALCONES

+3 h.

+1 h.

+3 h.

+3 h.

Realización del recrecido adherido 
con Mapecem Pronto, aplicado 
sobre la capa de Eporip fresco

08:00

Aplicación de la segunda capa de 
Mapelastic Turbo

12:00

Rejuntado con Ultracolor Plus, 
sellado de las juntas con
Mapesil AC (previa eventual 
aplicación de Mapefoam)

18:00

Impermeabilización con una primera 
capa de Mapelastic Turbo y banda 

engomada Mapeband, colocación 
de la malla Mapenet 150

11:00

Colocación de las baldosas 
utilizando el adhesivo Elastorapid

15:00

+3 h. 21:00

TRANSITABILIDAD 
EN SÓLO

13 HORAS

1a

fase

2a

fase

3a

fase

4a

fase

5a

fase



   1 	Hormigón

   2 	Promotor de adherencia
	 Eporip

   3 	Recrecido
	 Mapecem Pronto

   4 	Impermeabilizante cementoso 
Mapelastic Turbo +

	 Mapenet 150

   5 	Banda engomada
	 Mapeband

   6 	Sumidero en pared
	 Drain Front

   7 	Adhesivo epoxídico
	 Adesilex PG4
	 espolvoreado con Quarzo 0,5

   8 	Adhesivo
	 Elastorapid

   9 	Baldosas cerámicas

 10 	Mortero de rejuntado
	 Ultracolor Plus

 11 	Sellador
	 Mapesil AC

5

4

3

1

2

4

67
8

910
11

5

1a

fase

2a

fase
3a

fase

4a

fase
5a

fase



6

SISTEMA IMPERMEABILIZANTE RÁPIDO PARA LA 
MEJORA DE AMBIENTES HÚMEDOS

+1 h.

+4 h.

+1 h.

+3 h.

Preparación del soporte con 
imprimador Eco Prim T

08:00

Impermeabilización con una primera 
capa de Mapelastic AquaDefense 
y colocación del tejido no tejido 
Mapetex Sel, colocación de 
Drain Vertical y banda engomada  
Mapeband

13:00

Colocación del mosaico vítreo 
utilizando el adhesivo
Ultralite S1 Quick

17:00

Enlucido nivelador con
Planitop Fast 330

09:00

Aplicación de la segunda capa de 
Mapelastic AquaDefense

14:00

+3 h.

+3 h.

Rejuntado con
Ultracolor Plus,

sellado de las juntas con
Mapesil AC

20:00

TRANSITABILIDAD 
EN SÓLO
15 HORAS

23:00

1a

fase

2a

fase

3a

fase

4a

fase

5a

fase

6a

fase
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   1 	Viejas baldosas

   2 	Imprimación
	 Eco Prim T

   3 	Enlucido nivelador
	 Planitop Fast 330

   4 	Impermeabilizante listo al uso 
Mapelastic AquaDefense

   5 	Tejido no tejido de polipropileno 
Mapetex Sel

   6 	Sumidero en pavimento
	 Drain Vertical

   7 	Impermeabilizante listo al uso 
Mapelastic AquaDefense

   8 	Banda engomada
	 Mapeband

   2 	Adhesivo
	 Ultralite S1 Quick

 10 	Mosaico vítreo

 11 	Mortero de rejuntado
	 Ultracolor Plus

 12 	Sellador
	 Mapesil AC

1

3

6

5

7
9 10

11

2

8

12

4

6a

fase

1a

fase

2a

fase

3a

fase

4a

fase

5a

fase
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SISTEMA RÁPIDO PARA LA REALIZACIÓN
O REPARACIÓN DE PAVIMENTOS

EN RECINTOS COMERCIALES

+3 h.

+3 h.

+3 h.

Realización del recrecido 
desolidarizado con
Mapecem Pronto

08:00

Rejuntado con Ultracolor Plus, 
sellado de las juntas con
Mapeflex PU20 y Mapeflex PU40

14:00

Colocación de las baldosas 
utilizando el adhesivo Granirapid

11:00

17:00

TRANSITABILIDAD 
EN SÓLO 9 HORAS

1a

fase

2a

fase

3a

fase



   1 	Viejo pavimento cerámico 
fisurado

   2 	Capa desolidarizante

   3 	Recrecido
	 Mapecem Pronto

   4 	Adhesivo
	 Granirapid

   5 	Gres porcelánico

   6 	Mortero de rejuntado
	 Ultracolor Plus

   7 	Sellador
	 Mapeflex PU20

   8 	Sellador
	 Mapeflex PU40

9

1

2

3

4
5

6

7

8

1a

fase

2a

fase

3a

fase
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SISTEMA RÁPIDO PARA LA COLOCACIÓN
EN SUPERPOSICIÓN AL PAVIMENTO

CERÁMICO EXISTENTE

+3 h.

+3 h.

Colocación de las baldosas 
utilizando el adhesivo Keraquick S1 

08:00

Rejuntado con
Ultracolor Plus

11:00

TRANSITABILIDAD 
EN SÓLO 6 HORAS

14:00

1a

fase

2a

fase
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   1 	Pavimento existente de baldosas 
hidráulicas

   2 	Adhesivo
	 Keraquick S1 

   3 	Gres porcelánico rectificado

   4 	Mortero de rejuntado
	 Ultracolor Plus

1

2

3

4

1a

fase

2a

fase
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SISTEMA RÁPIDO PARA LA COLOCACIÓN EN SUPERPOSICIÓN 
SOBRE VIEJOS PAVIMENTOS MEDIANTE MEMBRANA 

ANTIFRACTURA 

+3 h.

+3 h.

+3 h.

Colocación de la membrana 
antifractura Mapetex utilizando el 
adhesivo Ultralite S2 Quick

08:00

Rejuntado con Ultracolor Plus, 
sellado de las juntas con
Mapesil AC

14:00

Colocación de las baldosas 
utilizando el adhesivo

Ultralite S2 Quick

11:00

17:00

TRANSITABILIDAD 
EN SÓLO 9 HORAS

1a

fase

2a

fase

3a

fase
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   1 	Pavimento existente

   2 	Adhesivo
	 Ultralite S2 Quick

   3 	Membrana antifractura
	 Mapetex

   4 	Adhesivo
	 Ultralite S2 Quick

   5 	Gres porcelánico fino

   6 	Mortero de rejuntado
	 Ultracolor Plus

   7 	Sellador
	 Mapesil AC

1

2

3

45

67

1a

fase

2a

fase

3a

fase
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SISTEMA RÁPIDO DE COLOCACIÓN
DE GRES PORCELÁNICO FINO SOBRE SISTEMA DE CALEFACCIÓN 

RADIANTE DE BAJO ESPESOR

+1 h.

+12 h.

+3 h.

+3 h.

Preparación del soporte con 
imprimador Eco Prim T

08:00

Colocación de las baldosas 
utilizando el adhesivo
Ultralite S1 Quick

21:00

Colocación del sistema de 
calefacción por suelo radiante y 

nivelado con Novoplan Maxi

09:00

Rejuntado con
Ultracolor Plus,

sellado de las juntas con
Mapeflex PU45

24:00

1a

fase

2a

fase

3a

fase

4a

fase

TRANSITABILIDAD 
EN SÓLO
19 HORAS

03:00
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   1 	Viejo pavimento cerámico

   2 	Imprimación
	 Eco Prim T

   3 	Sistema de calefacción por suelo 
radiante de poco espesor

   4 	Nivelado
	 Novoplan Maxi

   5 	Adhesivo
	 Ultralite S1 Quick

   6 	Gres porcelánico fino
	 de 6 mm de espesor

   7 	Mortero de rejuntado
	 Ultracolor Plus

   8 	Sellador
	 Mapeflex PU45

1

2

3

6
55

7

8

4

1a

fase

2a

fase

3a

fase

4a

fase
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SISTEMA DESMONTABLE SOBRE VIEJOS PAVIMENTOS
DE EFECTO  INSONORIZANTE Y DESOLIDARIZANTE

+1 h.

+3 h.

+3 h.

Colocación de la capa 
desolidarizante de adherencia 
diferenciada Mapecontact Release 
y de la membrana fonoaislante 
Mapesonic CR

08:00

Rejuntado con Ultracolor Plus

12:00

Colocación de las baldosas 
utilizando el adhesivo Elastorapid

09:00

1a

fase

2a

fase

3a

fase

15:00

TRANSITABILIDAD 
EN SÓLO 7 HORAS
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   1 	Viejo pavimento

   2 	Banda adhesiva de doble cara 
Mapecontact Release

   3 	Membrana fonoaislante 
Mapesonic CR

   4 	Adhesivo
	 Elastorapid

   5 	Cerámica de efecto madera

   6 	Mortero de rejuntado
	 Ultracolor Plus

1

2

3

5

4

6

1a

fase

2a

fase

3a

fase
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SISTEMA RÁPIDO PARA LA COLOCACIÓN
DE PIEDRA NATURAL O BALDOSAS CERÁMICAS

SOBRE CAPA DE AISLAMIENTO ACÚSTICO

+1 h.

+3 h.

+3 h.

+3 h.

Realización del sistema acústico 
con Mapesilent Comfort + 
Mapasilent Tape + Mapesilent 
Band R sobre recrecido existente

08:00

Colocación de las baldosas 
utilizando el adhesivo Elastorapid

12:00

Realización del recrecido con 
Mapecem Pronto

09:00

Rejuntado con Ultracolor Plus, 
sellado de las juntas con

Mapesil AC y Mapesil LM

15:00

TRANSITABILIDAD 
EN SÓLO
10 HORAS

18:00

1a

fase

2a

fase

3a

fase

4a

fase
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   1 	Recrecido cementoso

   2 	Banda perimetral
	 Mapesilent Band R

   3 	Membrana insonorizante 
Mapesilent Comfort

   4 	Cinta selladora
	 Mapesilent Tape

   5 	Barrera al vapor

   6 	Recrecido
	 Mapecem Pronto

   7 	Adhesivo
	 Elastorapid

   8 	Mármol

   9 	Mortero de rejuntado
	 Ultracolor Plus

 10 	Sellador
	 Mapesil AC

 11 	Sellador
	 Mapesil LM

1

2
3

6

5

4

7
8

910 11

1a

fase

2a

fase

3a

fase

4a

fase
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NOTAS
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NOTAS
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Sistemas para la reparación rápida
de pavimentos cerámicos

IBERMAPEI, S.A.
C/ Valencia, 11 – Pol. Ind. Can Oller 
08130 Sta. Perpètua de Mogoda (Barcelona)
Tel. +34-933435050
Fax +34-933024229
Internet: www.mapei.es
E-mail: ibermapei@ibermapei.es

Documentación técnica
Desde el menú área técnica puede acceder a toda la 
documentación técnica, dividida por líneas de productos y tipo de 
documentación.


